

Швейцария вводит дополнительные меры против обхода санкций

Принимая во внимание последний пакет санкций в отношении Российской Федерации, одобренный в сентябре членами ЕС, правительство Конфедерации внесло дополнения в [Постановление от 2 апреля 2014 года](#), основная задача которого – не позволить обойти введенные ограничения, используя территорию Швейцарии.

В соответствии с нововведениями, которые вступили в силу 12 ноября 2014 года в 18.00, отныне специальное разрешение потребуется для эмиссии финансовых инструментов и получения займов несколькими российскими банками и компаниями на срок свыше 30 дней.

Введенные [27 августа ограничения](#) в отношении эмиссии ценных бумаг со сроком погашения свыше 90 дней уже коснулись «Сбербанка», «Газпромбанка», «Внешэкономбанка» (ВЭБ), «ВТБ» и «Россельхозбанка». В списке от 12 ноября указаны также «Роснефть», «Транснефть», «Газпромнефть», ОПК «Оборонпром», «Уралвагонзавод» и «Объединённая авиастроительная корпорация».

Торговые операции на вторичном рынке с использованием новых выпущенных за пределами Швейцарии и ЕС финансовых инструментов со сроком погашения свыше 30 дней подлежат обязательному декларированию.

Кроме того, список лиц и компаний, с которыми запрещено устанавливать коммерческие отношения, дополнен 24 пунктами. Среди физических лиц – Александр Захарченко, Юрий Воробьев, Владимир Жириновский, Светлана Журова, Сергей Чемезов и другие.

Обязательному декларированию подлежат техническая поддержка и обслуживание специальной продукции военного и двойного назначения для компаний «Алмаз-Антей», НПО «Базальт», ОАО «Высокоточные комплексы», НПК «Технологии машиностроения», Тульский военный завод, концерн «Калашников», «Химкомпозит», «Станкоинструмент» и ОАО «Сириус».

В пресс-релизе Федеральный совет сообщает, что продолжает следить за развитием

ситуации на Украине и готов принять, в случае необходимости, дополнительные меры.

Больше информации на эту тему вы найдете в [нашем досье](#).

Source URL: <https://nashgazeta.ch/node/18677>